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1. O61uee KosmuecTBo GHomMacck MupoBoro oxeana oueHnBaercsi B 35 M-
NHAPJIOB TOHH. Kak 3Ta Be/lHuKHa 3anHCHIBAETCS B CTAHAAPTHOM BH/E?

1) 35-10% 1 2) 35-10° T 3)3,5-108 4) 3,5-10* ¢
2. Ha xparense sanoxuin 200 Kr 16410k, ITocsie 3UMBI 0Ka3a/10Ch, 4TO 25 K&
A6/10K HenopTHiHc, CKOMBKO NPHMEPHO MIPOLIEHTOB 610K XOPOLIO COXpaHU-
N0ch?

1) 88% 2) 12% 3) 0,88% 4) 86%
3. Ha koopaunatHO! npsiMo#t (cM. puc. 1) oTmedens! uncaa a u b, Kakoe ua

MpHBEASHHBIX YTBEPHKIEHHHA HeBEPHO?
a 0 Puc. 1.

1)a%>0 2)a+b>0 8)a~b>0 4)b—a>0
4. Haftmure 3HaueHue BHIPaXKeHHs 3%;;1, rae a = 0,25, b = 0,09.
Orser:
5. M3 dopmyaibt MoLHOCTH TOKA P = % BEIPa3HTe COMPOTHBAEHHE R.
yr=%  9R=PU? 3 R-UVP yr=F

6. Pacnionosxute B nopsike BospacTanus uncaa 3v/5; 2v/6 u 6.

1)2v6; 3V5; 6 2)2V6; 6; 3v5  3)3v5; 2v6; 6  4)3V5; 6; 2v6

5ab — 2502
7. Cokparure 1poGb ioaE
b—5a b—50 5b — 25a 5
V=% aims 8) o Vs
8. [TpeoGpasyiite B MHOrOWIeH Bripaxenue (a — 1)% 4 2a(3a — 4).
Orger:
Orgert:

9. Pemure ypasrenue 222 — 5z — 3 = 0.

10. Bouncaiute xoopHathl Touxs A (M. puc. 2): { ;: v gz & ;;
» > —

(9] X

A
Puc. 2.

11. [Ipounratite 3apauy: <Y Banu 27 dpyxTos, TIPHYEM H3BECTHO, UTO S6JI0K B
3 pasa GoubLue, ueM CJuB, a IpyIl Ha 12 Gosbine, yeM cuB, CKOMbKO S6OK y
Banu?»

Kakoe ypasHenue cootsercTsyer ycioHio saaun, ecu depe3 z 0603Ha-~
YEHC KOJHYECTBO H6JIOK?

1) 2 kz b (z 1227 3) 2+ 304 (30 +12) = 27

2) o+ 3z +(z4+12) =27 4):+§+(§+12)=27

12. V13 apudmeruueckux nporpeccHii, 3aiaHHbix dopmys0it n-ro uiena, BhI-
GepHTe Ty, U1t KOTODOI! BHITIOMHSAETCS YCIOBHE a1g < 0.

1) an=2n 2) 6, =3n - 36 3) an =4n - 50 4)a,.=g
13. Petnre Heparencrso 30 — % <0.
1)z>15 2) iz = 60 3) 2 <60 4) z > —60

14, Jlnst K200 HepaBeHCTBA YKAMHTE MHOXKECTBO ero petuenuii. B rabuuie
TIOJ KaX/10/1 OYKBOH 3aMHUIINTE HOMEP COOTBETCTBYIOLIErO OTBETA.

A)2?2-4>0 B) 2?2 -4<0 B)z?+4>0
1) (—o0;+00) 2) (—o0;—2) U (2;+00) 3) (-2;2)

Ortser: LA 1B B =

15. Ha pucyrke 3 H306paxeéH rpaduk Y,
byHKIMK Y = az? +br+c.
Onpepnenute 3HaK KOSDOHUIHEHTA o

H IMCKpHMHHaHTa D.
—p
1)la>100/D >0 [8)a <0, D=0 (0] X
2)a>0,D<0 4a¢<0,D<0 Puc. 3.
16. Ha rpacinke (cM. puc. 4) uao6paxkeHa 3aBHCHMOCTb COMPOTHBJICHHH Me-
TaJlIKYeCKUX pesHcTopos A v B ot Temneparyphl. Uemy paBHo conpoTHs/ieHue
pesucTopa B npu Temnepatype 40°C?

R, Om4

Puc. 4.
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